

# 《我的团长我的团》 明年春节亮相

## 江苏卫视获得全国首播权

经历了一波三折,《我的团长我的团》的拍摄终于接近尾声,将在明年春节正式亮相。正当康红雷还在为杀青做准备时,首轮的播出权已经被江苏卫视等四家省级电视台联合买断,有消息称,本剧卖出了100万元一集,如此天价在业界引起了轰动。昨天记者电话采访了江苏卫视的相关负责人,揭开了这背后的“天价”之谜。



《我的团长我的团》海报

### 《团长》“出嫁”各家卫视抢破头

《我的团长我的团》尚未拍摄制作完成,首轮播出就卖出一集100万元的天价?昨天,记者从江苏卫视获悉,《团长》确实“嫁”到了江苏,但“婆家”不止一家,共同签约的还包括北京、上海、云南三家卫视,而这也只是首轮播出权,二轮同样卖给了四家卫视频道,三轮则只有一家。尽管江苏卫视频道副总兼总编室主任梁鼎拒绝透露买片的价钱,但对于100万元一集的价格并未正面否认,而是一直强调高投入高产出的道理,“本剧的价格就国内电视剧而言,确实算是天价了,以往没出现过这样的价钱,但总体来说性价比还是不错的。我们不是最近才关注这部剧的,早就看上了这部剧。早在2007年外界还未见本剧消息的时候我们已联络了制片方看剧本,无论是康红雷的制作班底还是剧本的内容,都是符合我们购片标准的。在那之后《士兵突击》走红,也是对《团长》班底实力的证明,而且让《团长》的拍摄关注度更高了。”

### 王宝强当“绿叶”锦上添花

当记者试图联系男主角张国强时,剧组人员告诉记者他已经连续“战斗”了近20个小时,累得说不出话来。他想表达的是,“我不敢说《我的团长我的团》的影响力一定能超过《士兵突击》,但演员的角色塑造、剧组的整体状态都已经超过了《士兵突击》。”导演康红雷也在最后时刻强调道:“我对演员要求确实很高,不会轻易让他们有机会‘骄傲’。在《士兵突击》热播后,我就提醒张国强‘躲远点,火大会死人的’,结果他们背地里都叫我‘康师傅’,我自己都不知道。”

虽说是《士兵突击》原班人马大集合,但“许三多”却从男主角转当了超级“绿叶”。记者了解到,因为档期原因没人组的他在拍摄后半段将到剧组报道来客串一把,扮演一名小兵。对于出演“绿叶”角色,如今人气如日中天的王宝强不以为意。他表示,不存在所谓红花和绿叶,能够和《士兵突击》战友们再次合作,心里很开心。

江苏都市网 张泽心

## 《十全九美》明日爆笑上映



《十全九美》剧照

爆笑喜剧电影《十全九美》明天全国上映,昨天在北京举行盛大的首映新闻发布会,出品人李湘,片中主演立威廉、黄奕、刘桦、后舍男生等主创悉数参加。

《十全九美》讲述了一本奇书重现江湖所引发的“荒唐事”!明朝太子朱笑天(立威廉饰)偏好木艺,一心想成为鲁班那样的顶级木匠。为实现此愿,在随身太监小桌子小凳子(后舍男生饰)的陪伴下,偷偷出宫寻找鲁班留下的木艺绝学《缺一门》,朱笑天在寻书途中巧遇民女唐小蝶(黄奕饰),并随她一起寻

宝。与此同时,朝廷密探洪盖天(刘桦饰)奉旨调查皇陵地图遗失之事。于是,一场儿女情长和明争暗斗在热情奔放的异域展开了……

整部电影除了搞笑元素,另一大看点就是由李宇春为电影配唱的主题曲《梨花香》。作为李宇春的好友,出品人李湘在发布会上道出真言,“其实在刚刚开始的时候,我是很想自己唱这部电影的主题曲,可惜导演说,这个主题曲配的情景有点感伤,我的声音不适合,所以才请春春来唱,不然大家听到的就是另一个版本的《梨花香》了。” 快报记者 沈梅

## 《追梦》揭秘奥运往事

随着奥运的临近,电视荧屏也渐渐刮起了一阵“奥运风”,以奥运为题材的电视剧纷纷出炉。由顾晶导演,赵鸿飞、刘奕君等出演的奥运题材大作《追梦》,正在南京影视频道《影视新剧场》播出。

该剧由张学良支持学生参加奥林匹克运动会的真实历史而改编,在张学良的全力支持下,中国短跑运动员刘长春参加了在美国洛杉矶举办的第十届奥运会,这是中国第一次有运动员参与奥运会。

因为刘长春的资料太少,这给创作电视剧带来了相当大的困难。该剧编剧李占恒仔细阅读相关的书籍和资料后,才动笔写作。在电视剧的创作中,凡涉及到名人的,都需要经过其亲属的认可才行。《追梦》一剧也要得到刘长春的后人认可才能拍摄。李占恒找到了刘长春的儿子刘宏图教授,向他谈了自己的创作主题和内容,并请他看了剧本。刘宏图教授对《追梦》表示了认可,并欣然同意出任该剧的历史顾问。

快报记者 沈梅

# 招了

## 金盛国际家居·大桥北路广场 酒店用品 隆重招商

**1** 金盛国际家居·大桥北路广场地处举世闻名的南京长江大桥北首,占地180亩,建筑面积50万㎡,是江北地区乃至南京市区首次崛起的国际标准化的高档装饰家居广场

**2** 交通便利,数十条公交车直达,过江隧道、地铁即将开通,周边拥有53家开发楼盘,64家酒店及数十家星级宾馆,一流的商业配套设施也即将成型

**3** 金盛桥北广场斥巨资欲打造6000㎡的南京市最大酒店用品专业市场

**4** 商场多台自动扶梯、货运电梯、观光电梯、大型中央空调、消防喷淋系统、2万㎡停车位、24小时安全警卫、办公自动化系统、背景音乐系统、电子导购监控系统……,一流的软硬件设施,营造卓越的经营环境

**5** 商场统一管理,采用成熟的经营体制和科学管理模式,执行统一的CIS形象系统

**6** 专业酒店用品设备、建材、家具、家电、百货一站式购齐

还有少量旺铺待租

### 财富热线

025 - 85051088

025 - 85053888

**金盛国际家居**  
BRANDS IN INTERNATIONAL HOME FURNITURE

——大桥北路广场——

地址/南京长江大桥北首(大桥北路24号)

公交131、132、136、150、151、鼓扬、盐葛、中六、汉六可直达

http://www.chinajinsheng.com 本活动最终解释权归金盛国际家居·大桥北路广场所有